



univerzitná knižnica
v bratislave

UNIVERZITNÁ KNIŽNICA V BRATISLAVE SA PRVÝ KRÁT V SVOJEJ HISTÓRII AKTÍVNE ZAPOJÍ DO NOCI MÚZEÍ A GALÉRIÍ 2017

Tlačová správa: 19. 5. 2017

Univerzitná knižnica v Bratislave sa prvý krát v svojej histórii aktívne zapojí do Noci múzeí a galérií 2017 v sobotu 20. mája 2017 v čase od 13.00 do 23.00 (posledný vstup o 22.30). Pre širokú verejnosť ponúka bezplatný vstup na výstavu objektov, obrazov a šperkov výtvarníčky Zuzany Graus Rudavskej „Tajomstvá zeme / Secrets of the Earth“. Autorský výklad k výstave dňa 20. mája 2017 v čase o 18.00 a 20.00 v priestoroch výstavnej sály Univerzitetnej knižnice v Bratislave na Michalskej 1.

Výstavu pripravili:

Univerzitná knižnica v Bratislave v spolupráci so Slovenskou výtvarnou úniou

Kurátorka výstavy:

Bohunka Zamecová

Trvanie výstavy:

3. máj - 2. jún 2017

Výňatok z príhovoru generálnej riaditeľky UKB k otvoreniu výstavy dňa 3. mája 2017:

*„Univerzitná knižnica v Bratislave sídli vo vzácných historických priestoroch, ktoré úzko súvisia s našimi národnými dejinami a na jej pôde sa konalo už množstvo významných výstav. Vítame, že práve v priestoroch našej výstavnej sály bude prezentovať svoju umeleckú tvorbu aj Zuzana Graus Rudavská, ktorá je neprehliadnutelným talentom na medzinárodnej aj slovenskej umeleckej scéne. Je výnimočnou tým, ako vníma svet a skrytú krásu vo veciach, ktorú dokáže stvárniť v rôznych materiáloch a prevedeniach. Tvorba tejto jedinečnej výtvarníčky prináša **vizuálnu eufóriu** pri pohľade na každý z jej vystavovaných objektov, obrazov aj šperkov a preto je pre nás ctou byť hosťiteľom tejto inšpiratívnej výstavy v srdci bratislavského Starého mesta.“ (Ing. Silvia Stasselová)*

Informácie o autorke:

Zuzana Graus Rudavská (1962) študovala na SŠUP v Bratislave a na VŠUP v Prahe. Od polovice 80. rokov žila v USA v New Yorku, kde sa venovala sochárskej tvorbe, inštalácii v prírode, šperku a umeleckému kostýmu. Zúčastnila sa mnohých exteriérových sochárskych sympózií v USA, Európe, Japonsku a Maroku a jej práce vystavovali známe americké a európske galérie a múzeá. Získala ocenenia *“Socrates Sculpture Park Grant”*, New York; *“Cine Golden Eagle Award”*, Washington D.C. a *“Pollock – Krasner Foundation Grant”*, New York. Jej práce sú zastúpené v *Cisternerne Glass Museum*, Kodaň, Dánsko; *LongHouse Reserve*, East Hampton, USA; *KAMPA Museum*, Praha; *SNG*, Bratislava; *Takaoka Cultural Center*, Toyama, Japonsko; *Iwate Town Sculpture Garden*, Japonsko; *Loveed Fine Arts*, New York. Venuje sa sochárskej tvorbe a inštaláciám, objektom a šperku, kresbe a mixed media maľbe. Od roku 2003 žije a tvorí v Bratislave.